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S P E C I Á L N Í  P Ř Í L O H A

Beg Bohemia dodala regálové 
systémy velkoobchodu Elkov

Do škály výrobně‑prodejního sortimentu společnosti Beg 
Bohemia patří zejména všechny typy skladových paletových, 
policových a mobilních regálových systémů. Velkoobchodu 
Elkov vybavila centrální sklad a dalších 20 poboček.

Beg Bohemia se orientuje na kom‑
plexní řešení požadavků svých 
zákazníků, tedy včetně vypracová‑
ní projekčního návrhu, logistické 
analýzy a celkového poradenství 
v oblasti skladovacích technik.

Pro největší velkoobchod s elek‑
tromateriálem v Česku, firmu 
Elkov, společnost Beg Bohemia 
vybavila nejen regálovými systémy 
centrální sklady v Brně a v Praze, 
ale také 20 poboček po celé zemi.

Specializovaný velkoobchod 
Elkov prodává vše od malých 
vypínačů a led světel až po kabely, 
které jsou uloženy v obrovských 
kabelových bubnech. Beg Bohemia 
tedy dodala jak policové regály 
na drobné položky, tak rovněž 
regálové vícepodlažní těžké 
i lehké mezzaniny, které umožňují 
maximálně využít výšku daného 
skladovacího prostoru. „Vícepod‑
lažní galerie jsou v poslední době 
atraktivní také u e‑shopů a dalších 
velkoobchodů, výrobních a záso‑
bovacích skladů, protože umožňují 
šetřit peníze za pronájmy za čtve‑
reční metry skladovacích ploch,“ 
upozorňuje Vladimír Přikryl, ředi‑
tel společnosti Beg Bohemia.

Regály pro 
samoobslužný prodej
Zpátky k realizaci v Elkovu: mezi 
zakládacími systémy nalézají uplat‑
nění také vertikální bubnové regály 
na uložení kabeláže (kabely je z nich 
možné snadno odvíjet). Předmětem 
dodávky byly rovněž konzolové 
regály a klasické regály na palety. 
Prodejní zóny v Elkovu vybavili spe‑
cialisté Beg Bohermia prodejními 
regály určenými pro zóny samoob‑
služných prodejů. Ve venkovních 

prostorech instalovali také speciál‑
ně upravené paletové regály určené 
k uložení těžkých bubnů.

Všechny dodané systémy jsou 
snadno přestavitelné tak, aby 
manažeři Elkovu mohli reago‑
vat na nové požadavky ohledně 
sortimentu i na sezonní potřeby. 
„Obdobný projekt kompletního vy‑
bavení jsme realizovali také v nej‑
větším skladu v České republice, 
který má společnost Mall v Praze,“ 
říká Vladimír Přikryl.

Vybavení pro muzea, 
knihovny, archivy a spisovny
Beg Bohemia dodává také mobilní 
regálové systémy a zakladače pro 
muzea, knihovny, archivy a spi‑
sovny. Tyto realizace mají svoje 
specifika. S kurátorem sbírky nebo 
pověřeným pracovníkem muzea, 
spisovny či archivu je nejdříve 

proveden rozbor technických pa‑
rametrů předmětů, které mají být 
do ukládacího systému uloženy.

Teprve pak specialisté Beg 
Bohemia navrhnou vhodný typ 
regálového zařízení. Dodávky pro 
archivy a spisovny jsou tvořeny 
zejména právě pevnými nebo 
mobilními regály. Muzea pak 
vyžadují větší různorodost a často 
i atypickou konstrukci zakláda‑
cího systému. Uplatňují se také 
zásuvkové bloky, vitríny, posuvné 
či výsuvné stěny.

Beg Bohemia realizuje všechny 
projekty od fáze rozboru potřeby 
na skladování jednotlivých polo‑
žek přes zohlednění příjmových 
a expedičních procesů, projekční 
přípravu až po dopravu technolo‑
gií na místo a jejich montáž. ●
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Mezzaniny umožňují maximálně využít výšku daného skladovacího prostoru a tím šetří 
uživatelům náklady na pronájmy a  výstavbu.  Foto: Beg Bohemia


